



ÚTRAVALÓ

Gyúró – Tordas – Martonvásár

XIII. évf. 18. szám

2024. április 21.



„Adja meg nektek dicsőségének gazdagsága szerint, hogy hatalmasan megerősödjék bennetek a belső ember az ő Lelke által.” *Efézus 3,14-21* (Martonvásár)

Isten munkája hogyan valósul meg életünkben? - tettük fel a kérdést húsvét után, amint az efézusi levél olvasásába kezdtünk, s azt láttuk, hogy Pál apostol a bevezető átfogó tanítást követően, melyben Isten mindannyiunkat magához ölelő ajándékként szól a megváltásról, láttuk annak konkrétabb következményét a népek életére nézve, hogy minden népből kedves ölelte, aki féli Őt, hiszen a választottak és a pogány népek közötti elválasztó fal Jézusban lebontott. E mai szakasszal pedig megérkezünk a megváltás személyes területéig, amikor arról tanít az Ige, hogy Isten bennünk lakó ereje hogyan munkálkodik.

A legfőbb megállapítás talán ezzel az igei üzenettel kapcsolatosan az, hogy 'nem is gondoltam volna'. Az Isten munkálkodása rend szerint valami olyanban mutatkozik meg, amit mi nem terveztünk, amit nem sejtettünk. Általában meglepetésként ér bennünket. Ha életünknek arra a pontjára visszagondolunk, amikor az élő Isten belépett az életünkbe, megjelent hitünkben, gondolatainkban, talán mi is úgy érezzük, mint a költő: *csöndesen és váratlanul átöltet az Isten*. Ő nem várt módon érkezik és nem várt módon munkálkodik. Az ember képzelete még csak lekövetni sem tudja, mit jelent az, hogy Isten az ő dicsőségének gazdag volta szerint munkálkodik és növeli, erősíti bennünk a belső embert.

Pál apostol a saját történetében ezt élte meg: még Damaszkuszba indulva sem sejtette, hogy pár nap múlva már teljesen más emberként fog a Krisztusról bizonyosságot tenni, s hogy a következő hónapok és évek alatt mit végez el benne Isten az ő Szentlelke által. De szerintem akárhányan itt vagyunk, elmondhatjuk magunkról, hogy volt olyan idő életünkben, amikor *nem gondoltuk volna*, hogy az Isten útján itt fogunk haladni. De Istennek terve van életünkkel, és ő úgy munkálkodik, hogy – bárhol is tartasz az úton – eljuttasson a célig.

Az ebben való haladás záloga, hogy Krisztus teljessége megjelenik Lelke által a mi szívünkben, hogy az ő ismeretében előbbre jutunk. Isten ebben is minket megelőzve cselekedett, tudjuk, úgy hogy nem gondoltuk volna, még néha most sem fér el gondolatainkban mindez, nem tudunk hozzá büntől megromlott valónk miatt teljesen igazodni, de – ahogy itt az igében is írja az apostol – ebben is sokkal bőségesebben meg tud áldani bennünket, mint ahogy mi azt egyáltalán elképzelnénk vagy kérhetnénk. Nem véletlen, hogy Pál e mostani mondandóját az Isten dicséretével zárja. A mi szívünk is hadd kapcsolódjon ehhez a dicsőítéshez, magasztaljuk Őt azért, hogy minden elképzelést felül múlva munkálkodik. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Emlékharang szólalt meg Gyúróon, április 18-án, csütörtökön 14 órakor. Három éve hunyt el Vranek Ottó atyánkfia. Isten vigasztalása legyen a szeretettel emlékezők életén!

2. Alkalmaink

Pénteken 18 órakor bibliakör Martonvásáron (Dániel 8).

Szombaton gyülekezeti kirándulásra indulunk. A busz 7.45-kor a gyúrói buszfordulóban, valamint a templomnál, 8 órakor pedig Martonvásáron a Coop-parkolóban veszi fel utasait. A közös találkozási pont Tatán 9 órakor a református templomnál lesz. (Tata, Kocsi utca 15.)

Jövő vasárnap, április 28-án közös istentiszteletet tartunk Martonvásáron 9 órakor. Erre az alkalomra vendégek érkeznek közénk: a Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskola és Gimnázium 9.b osztályos diákjai tesznek látogatást gyülekezetünkben Máli Réka tanárnő vezetésével. Ezen a vasárnapon az iskolát támogatjuk adományainkkal.

A martonvásári imaház körül tavaszi nagytakarítást tervezünk: május 2-án, csütörtökön az épület takarítására kerül sor, május 4-én, szombaton az udvari teendőkre várjuk a szorgos kezeket. Május 5-én, édesanyák napján a hittanosok szolgálatával tervezzük istentiszteleteinket.

3. A hét elején tájékoztatást kaptunk arról, hogy Nt. Szász Zoltán egyházkerületi meghallgatására április 29-én kerül sor Budapesten, melyre gyülekezetünk vezetése is meghívást kapott.

4. Meghívást kaptunk egyházmegyei női csendesnapra, melynek Pákozdi Otthont május 4-én, szombaton. Szeretettel várják az érdeklődőket!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!